
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΣΟΦΙΑ - ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΚΑΡΠΑΘΙΑ ΟΡΗ - ΣΙΝΑΪΑ - ΜΠΡΑΣΟΒ - ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

1η μέρα: Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Σόφια
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της Λάρνακας στις 
09:30 το πρωί. Αναχώρηση της πτήσης GQ650 (Sky Express) στις 
11:30 για Θεσσαλονίκη. Άφιξη στη Θεσσαλονίκη, παραλαβή από 
τους αντιπροσώπους μας και αναχώρηση για τα σύνορα του Προ-
μαχώνα και από εκεί για τη Σόφια. Η σημερινή μας μέρα είναι 
αφιερωμένη στη ξενάγηση της πόλης. Θα δούμε το άγαλμα του 
Τσάρου ελευθερωτή, τους ναούς της Αγίας Κυριακής, της Αγίας 
Σοφίας, του Αγίου Γεωργίου Ροτόντα, τον Καθεδρικό Ναό του 
Αλεξάνδρου Νέφκσι κ.ά. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση στη 
Σόφια.

2η Μέρα: Σόφια - Φιλιππούπολη - Σόφια
Μετά το πρωινό αναχώρηση για Φιλιππούπολη. Κτισμένη στις 
όχθες του ποταμού Έβρου και ανάμεσα σε επτά λόφους, είναι η 
δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Βουλγαρίας με σημαντική θέση 
στην οικονομία, στο εμπόριο και στις επιστήμες. Θα επισκεφθούμε 
την εκκλησία των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, το λαογραφι-
κό μουσείο Κουγιουμτζόγλου και το σπίτι του Λαμαρτίνου. Συ-
νεχίζοντας προς τη νότια πλευρά της παλαιάς πόλης θα δούμε το 
Ρωμαϊκό Θέατρο με την πανοραμική θέα προς την πόλη, τον λόφο 
των Απελευθερωτών, τον πύργο του Ρολογιού και το Ιμαρέτ τζαμί. 
Ελεύθερος χρόνος για μια γνωριμία με την όμορφη πόλη και επι-
στροφή στη Σόφια. Διανυκτέρευση στη Σόφια.

3η Μέρα: Σόφια - Ρούσε Πλέβεν - Βουκουρέστι
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση, μέσω Ρούσε Πλέβεν, για την πα-
νέμορφη πρωτεύουσα της Ρουμανίας, το Βουκουρέστι. Ξεκινά η 
γνωριμία μας με την πόλη με ξενάγηση, αρχίζοντας από το «Παλά-
τι της Άνοιξης» - το πολυτελέστατο ανάκτορο στο οποίο διέμεινε 
η οικογένεια Τσαουσέσκου - το μοναδικό στο είδος του Μουσείο 
του Χωριού, καθώς και το Palatul Parlamentului - πρώην «Σπίτι 
του Λαού» και νυν Κοινοβούλιο, χτισμένο από τον Τσαουσέσκου 
(το δεύτερο μεγαλύτερο δημόσιο κτίριο στον κόσμο, μετά το Πε-
ντάγωνο των ΗΠΑ). 
Ακολούθως για το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση 
στο Βουκουρέστι.

4η Μέρα: Βουκουρέστι (ξενάγηση)
Πρωινό και συνεχίζουμε την ξενάγησή μας με τη γνωριμία μας με 
την παλιά και νέα πόλη, που δικαίως ονομάζεται Μικρό Παρίσι, 
λόγω της αρχιτεκτονικής του και της έντονης πολιτιστικής ζωής 
που γνώρισε. Αρχικά θα επισκεφθούμε το Πατριαρχείο και στη συ-
νέχεια, μέσα από μια πανοραμική περιήγηση του Βουκουρεστίου, 
θα θαυμάσουμε τα αξιόλογα μνημεία όπως είναι: την Αψίδα του 
Θριάμβου, την Πλατεία του Ελεύθερου Τύπου, το Ατενέουμ, την 
Πλατεία της Επανάστασης και την Ελληνική Εκκλησία. Επίσης θα 
δούμε τη Νομική Σχολή και την Όπερα, τον Βοτανικό Κήπο και τη 
Στρατιωτική Ακαδημία. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το πάρκο 
Χεραστράου, ένα από τα μεγαλύτερα πάρκα της χώρας. Η περιοχή 
θεωρείται από τις πιο αριστοκρατικές και το πάρκο περιστοιχίζεται 
από βίλες και περίτεχνα οικήματα του 20ου αιώνα. Επίσης, στο 
πάρκο υπάρχουν πολλά εστιατόρια-καφέ για γεύμα της επιλογής 
σας. Χρόνος ελεύθερος να εξερευνήσετε τη συνοικία Λιπσκάνι, το 
ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου το οποίο διατηρεί τη γοητεία 
της παλιάς πόλης. Εκεί θα βρίετε πολλές αγορές με αντίκες και 
μικρά μαγαζάκια που ξεχειλίζουν από παλιά διακοσμητικά αντικεί-
μενα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

5η Μέρα: Βουκουρέστι - Εκδρομή στα Καρπάθια - Σινάια - Πα-
λάτι Πέλες - Κάστρο Μπραν (Πύργος Δράκουλα) - Μπρασόβ
Πρωινή αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια. Πρώτος μας σταθ-
μός η μεσαιωνική ορεινή πόλη - θέρετρο Σινάια, το «μαργαριτάρι 

των Καρπαθίων», όπως επονομάζεται, χάρη στην πανέμορφη το-
ποθεσία της και την πλούσια ιστορία της. Επίσκεψη στο ορθόδο-
ξο Μοναστήρι που έχτισε το 1695 ο Μιχαήλ Καντακουζηνός όταν 
γύρισε από το Σινά και από το οποίο πήρε το όνομά της η πόλη. 
Συνεχίζουμε για το περίφημο παλάτι Πέλες, θερινή κατοικία του 
πρώτου βασιλιά της Ρουμανίας Καρόλου. Ακολουθεί το περίφημο 
Κάστρο Μπραν γνωστό και ως «Πύργος του Δράκουλα» ή «Κά-
στρο του Κόμη Δράκουλα», που χτίστηκε το 14ο αιώνα ως αμυ-
ντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Μετά την επί-
σκεψη μας αναχωρούμε για το Μπρασόβ, μια πόλη μεσαιωνική και 
συνάμα δυναμική, με τα Καρπάθια Όρη να την περιβάλουν. Άφιξη 
και σύντομη ξενάγηση, όπου θα δούμε την παλιά πόλη και τη γοτ-
θικού ρυθμού Μαύρη Εκκλησία. Στη συνέχεια για το ξενοδοχείο. 
Τακτοποίηση και διανυκτέρευση στο Μπρασόβ.

6η Μέρα: Μπρασόβ - Σαντάνσκι
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση μέσω Σόφιας για το Σαντάνσκι. 
Μια πόλη που κτυπάει η καρδιά της να την εξερευνήσετε και να 
σας εντυπωσιάσουν τα δημοτικά της πάρκα (Άγιος Βράχος), οι 
θερμές πηγές, οι μικρές λίμνες, τα γεφυράκια σε χώρους αναψυχής 
και ο πεζόδρομος με τα μαγαζιά. Ακολούθως για το ξενοδοχείο. 
Τακτοποίηση και διανυκτέρευση στο Σαντάνσκι.

7η Μέρα: Σαντάνσκι - Θεσσαλονίκη
Πρωινό και αναχώρηση για τη Θεσσαλονίκη. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο και ο υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος. Μπορείτε να προ-
σκυνήσετε στον πολιούχο Άγιο Δημήτριο, να απολαύσετε τον καφέ 
σας σε μια από τις πολλές καφετέριες στην Πλατεία Αριστοτέλους, 
να φωτογραφηθείτε στον Λευκό Πύργο, να ψωνίσετε από την Τσι-
μισκή, την Ερμού, να γευματίσετε στα γραφικά μεζεδοπωλεία, 
ακόμη και να κάνετε μια κρουαζιέρα στον Κόλπο του Θερμαϊκού. 
Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

8η Μέρα: Θεσσαλονίκη - Λάρνακα
Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης για 
την επιστροφή μας στην Κύπρο. Αναχώρηση της πτήσης  GQ651 
(Sky Express) στις 08:55 το πρωί. Άφιξη στη Λάρνακα στις 10:55.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο)
€890 (δίκλινο)

€1130 (μονόκλινο)
€800 παιδί (στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων.
•	 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*: 2 βράδια στη Σόφια, 2 βράδια στο 

Βουκουρέστι, 1 βράδυ στο Μπρασόβ, 1 βράδυ στο Σαντάνσκι 
και 1 βράδυ στη Θεσσαλονίκη.

•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 Εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.
•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Συνοδός/Ξεναγός του γραφείου μας.
•	 Φόρος διανυκτέρευσης στα ξενοδοχεία.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό (γεύ-

ματα, δείπνα).
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

	 Αναχωρήσεις:	 12/7	 26/7	 9/8	 16/8	 30/8	 20/9 2026


